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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
 

A Képviselő-testület 2021. évben megalkotta a 16/2021. (XII.2.) önkormányzati 

rendeletet a nyugdíjas korúak támogatásáról. 

A rendelet hatálya Ordacsehi község közigazgatási területén lakóhellyel 

rendelkező és életvitelszerűen Ordacsehiben élő 65 év feletti személyekre terjed 

ki. 

A rendeletben a Képviselő-testület úgy rendelkezett, hogy a 65. életévüket 

betöltött személyeket évente egy alkalommal támogatásban részesíti 

természetbeni ellátás, vásárlási utalvány vagy pénzbeli ellátás formájában.  

A támogatás alanyi jogon jár a 65. életévüket betöltött, ordacsehi állandó 

lakosok részére, akik életvitelszerűen a községben élnek. 

A támogatás aktuális évi összegéről és formájáról a Képviselő-testület évente 

határozatban dönt. 

A támogatást minden év december 20. napjáig kell a jogosult részére kifizetni. 

Az át nem vett támogatást a jogosult vagy annak meghatalmazottja a tárgyévet 

követő január 15. napjáig veheti át Ordacsehi Község Önkormányzat 

pénztárában. 

Javaslom, hogy a tavalyi 4.000.-forintról a támogatás összegét emeljük meg 

5.000.-forintra, és ajándékutalvány legyen, ahogy eddig is volt. 

Kérem, a fentiek ismeretében szíveskedjenek megtárgyalni az alábbi határozati 

javaslatot! 

 

Határozati javaslat: 

Ordacsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Ordacsehiben 

lakóhellyel rendelkező és életvitelszerűen a községben élő 65. életkort 

betöltött személyek részére 5.000,- Ft/fő összegű támogatást biztosít 



ajándékutalvány formájában. 

A Képviselő-testület a 2024. évben kifizetendő támogatás összegének fedezetét 

Ordacsehi Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetésének terhére 

biztosítja. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatások 

kifizetésére. 

 

Határidő: 2024. december 20. 

Felelős: Horváth Gyula polgármester  

 

Ordacsehi, 2024. szeptember 18. 
 
 
                                                                                   Horváth Gyula sk. 
                                                                                       polgármester 


